



新闻稿

2020年2月12日

公益金及时抗疫基金 支援受新型冠状病毒疫情影响的个人及家庭

鉴于现时新型冠状病毒在本港持续蔓延，社会经济面对严重打击，众多市民生计大受影响。有见及此，香港公益金于今天(2月12日)宣布，从拨款储备中拨出港币一千万元，成立「公益金及时抗疫基金」(抗疫基金)，与市民同心抗疫，共渡时艰。

抗疫基金以支援因新型冠状病毒肺炎而遭受突变的个人或家庭，目标对象为从事酒店、旅游、餐饮、运输及零售业的雇员，以及需接受检疫隔离而影响生计的香港居民。

有关「公益金及时抗疫基金」：

- 抗疫基金将于2月12日(星期三)开始运作，为期三个月。
- 公益金会与现有的「及时雨基金」19间伙伴机构合作，机构社工将负责抗疫基金的审批程序及发放每宗受助个案的援助金额。有需要人士可在2月12日(星期三)开始，按居所所在地区致电有关批核中心，联络社工查询申请事宜。各区批核中心资料可参考以下网址：
https://www.commchest.org/fundcentre_c.html
- 每宗受助个案所获援助金额为港币2,000元至10,000元不等，按家庭成员数目厘定。

公益金欢迎各界人士捐款支持「公益金及时抗疫基金」，为有需要人士出一分力。

捐款方法：

- 将善款存入以下一个「香港公益金」银行账户
中国银行(香港) 012-874-0-011380-6
汇丰 110-745189-001
恒生银行 367-000775-002
- 网上捐款 https://www.commchest.org/zh_hk/donation/online/event/34

香港公益金简介

香港公益金于1968年成立，是一间非政府、非牟利、财政资源独立及管理自主的机构，服务香港已超越五十年。每年透过举办各式各样的筹款活动，将市民踊跃捐输的善款，不扣除任何行政开支，全数拨捐逾160间社会福利会员机构，提供六项主要服务，包括儿童及青年服务、安老服务、家庭及儿童福利服务、医疗及保健服务、复康及善导服务以及社区发展等，惠泽超过250万名有需要人士。公益金的行政费用来自慈善伙伴——香港赛马会的赞助，以及各项基金的稳健投资收益，这独特的运作模式令香港公益金成功履行捐款者信托人的使命。欢迎浏览 www.commchest.org 了解更多公益金资料。